
  
Tabel 
kokku

n, % mees naine
15 - 19 

a.
20 - 29 

a.
30 - 39 

a.
40 - 49 

a.
50 - 59 

a. 60+ a.

alg- v. 
põhi- 

haridus

Põhiharid
us koos 
kutse- 

hariduseg
a

kesk- 
haridus

keskharid
us koos 
kutse- 

hariduseg
a

kõrg- 
haridus eesti vene muu

n, % n 966 449 517 98 176 168 180 149 195 182 92 240 259 194 649 280 37
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Riigikogu kiitis hiljuti heaks seaduse, mis võimaldab inimestel elektrooniliselt hääletada juba oktoobris 2005 toimuvatel kohalikel valimistel. Kas Te olete sellest kuulnud?
jah % 63 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ��

ei % 37 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �	

  
Tabel 
kokku

n, % mees naine
15 - 19 

a.
20 - 29 

a.
30 - 39 

a.
40 - 49 

a.
50 - 59 

a. 60+ a.

alg- v. 
põhi- 

haridus

Põhiharid
us koos 
kutse- 

hariduseg
a

kesk- 
haridus

keskharid
us koos 
kutse- 

hariduseg
a

kõrg- 
haridus eesti vene muu

n, % n 606 284 322 43 126 112 115 99 110 81 42 154 170 159 439 145 23
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kas Te kavatsete seda võimalust kasutada?
jah % 31 �� �� �� �� �� �� �� 	 �� �� �� �� �	 �� �� ��

ei % 55 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �


eoö % 14 �� �� �� �� �� �� �
 � �� �� �� �� �� �� �� ��

Kas elektrooniline hääletussüsteem on Teie arvates piisavalt usaldusväärne? Palun väljendage oma hinnangut kaardil toodud skaalal 1-7, kus 1=see ei ole üldse usaldusväärne, ja 7=see on täiesti usaldusväärne.
see ei ole üldse usaldusväärne % 18 �� �	 �� � �� �� �� �� �� �� �� �� �� �
 �� ��

2 % 13 �� �� �� � �� �� �� �	 �� �� �� �
 �� �� �� ��

3 % 12 �� �� �� � �� �
 �	 �� �
 �� � �� 	 �� �� ��

4 % 16 �� �� �	 �
 �� �� �� �� �� �
 �� �� �� �� �� �

5 % 14 �� �� �
 �� �	 �� � � � 	 �� �� �� �� �� �

6 % 13 �� �� �� �� �� �� � � �
 � �� �� �� �� �� ��

see on täiesti usaldusväärne % 7 � � � �� � � � � � � �� � � � 	 �

eoö % 7 � 	 � � � 	 � �� �� �� � � � � �� ��

keskmine 3,67 3,80 3,55 4,07 4,55 3,89 3,67 3,01 2,79 2,93 3,16 3,89 3,72 3,87 3,61 3,93 3,10

Sugu Vanus Haridus Rahvus

Sugu Vanus Haridus Rahvus



  
Tabel 
kokku

n, %

kuni 
1000 

kr

1001 - 
2000 

kr

2001 - 
3000 

kr

3001 - 
4000 

kr

4001 - 
6000 

kr

Üle 
6000 
kr.

kuni 
1000 
kr.

1001 - 
2000 
kr.

2001 - 
3000 
kr.

3001 - 
4000 
kr.

4001 - 
6000 
kr.

Üle 
6000 
kr.

juhtiv- 
töötaja

spetsia- 
list

rea- 
töötaja Tallinn

Põhja- 
Eesti

Lääne- 
Eesti

Ida-
Viruma

a
Kesk- 
Eesti

Lõuna- 
Eesti

n, % n 966 47 79 227 116 174 147 46 141 293 162 115 91 70 250 244 277 163 123 136 50 216
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Riigikogu kiitis hiljuti heaks seaduse, mis võimaldab inimestel elektrooniliselt hääletada juba oktoobris 2005 toimuvatel kohalikel valimistel. Kas Te olete sellest kuulnud?
jah % 63 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �	 �	 �	 �� �� �� �� �� �� �
 �� �


ei % 37 �� �� �� �� �� �� �� �	 �� �� �� �� �� �� �	 �	 �� �� �
 �	 �


  
Tabel 
kokku

n, %

kuni 
1000 

kr

1001 - 
2000 

kr

2001 - 
3000 

kr

3001 - 
4000 

kr

4001 - 
6000 

kr

Üle 
6000 
kr.

kuni 
1000 
kr.

1001 - 
2000 
kr.

2001 - 
3000 
kr.

3001 - 
4000 
kr.

4001 - 
6000 
kr.

Üle 
6000 
kr.

juhtiv- 
töötaja

spetsia- 
list

rea- 
töötaja Tallinn

Põhja- 
Eesti

Lääne- 
Eesti

Ida-
Viruma

a
Kesk- 
Eesti

Lõuna- 
Eesti

n, % n 606 20 43 129 68 130 113 30 71 160 111 91 72 55 194 149 196 118 77 55 31 130
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kas Te kavatsete seda võimalust kasutada?
jah % 31 �� �� �� �	 �	 �� �
 �� �� �	 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ��

ei % 55 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �
 �� �� �	 �� �� �� �	

eoö % 14 
 �� �
 �� �� �	 �� �
 	 �� �� �� �� �� �� �	 � �� �� 	 	

Kas elektrooniline hääletussüsteem on Teie arvates piisavalt usaldusväärne? Palun väljendage oma hinnangut kaardil toodud skaalal 1-7, kus 1=see ei ole üldse usaldusväärne, ja 7=see on täiesti usaldusväärne.
see ei ole üldse usaldusväärne % 18 �� �� �� �� �
 	 �� �� �� �	 �� 	 �� �� �� �� �� �
 �� �� ��

2 % 13 �� �� �� �� �
 � �� �� �� �� � � � �� �� �� �� � �� �� �


3 % 12 � �� �� � �� �� �� �� 	 �	 	 � � 	 �� �� �� � 	 �� ��

4 % 16 �
 �
 �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� 	 �� �� �� �
 �� �� �� ��

5 % 14 �� 
 � �� �� �� � � �� �� �
 �� �� �
 � �� �
 �� �� �� ��

6 % 13 �� � � �� 	 �	 �� �� � 	 �� �� �	 �� 	 �� �� �
 �� �
 	

see on täiesti usaldusväärne % 7 � �� � � � �
 �
 � � � �� � � � � � � � �� � �

eoö % 7 � � �� � �
 � � � � � � �� �� � � � � �� �
 
 �

keskmine 3,67 3,41 3,54 2,89 3,74 3,57 4,43 3,66 3,41 3,18 3,46 4,23 4,43 4,23 4,02 3,44 3,89 3,77 3,22 4,09 3,72 3,29

Vastaja isiklik keskmine 
netosissetulek kuus

Pere keskmine netosissetulek kuus 
ühe pereliikme kohta Staatus töökohas Regioon

Vastaja isiklik keskmine 
netosissetulek kuus

Pere keskmine netosissetulek kuus 
ühe pereliikme kohta Staatus töökohas Regioon



  
Tabel 
kokku

n, % Pealinn Suurlinn

Maakon
na- 

keskus

Muu 
linn, 
alev Küla

n, % n 966 277 225 101 142 221 155 53 93 34 42 23 43 22 271
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Riigikogu kiitis hiljuti heaks seaduse, mis võimaldab inimestel elektrooniliselt hääletada juba oktoobris 2005 toimuvatel kohalikel valimistel. Kas Te olete sellest kuulnud?
jah % 63 �� �� �	 �� �� �� �� �� �	 �� �� �� �� ��

ei % 37 �	 �� �� �	 �� �� �� �� �� �	 �� �� �	 �	

  
Tabel 
kokku

n, % Pealinn Suurlinn

Maakon
na- 

keskus

Muu 
linn, 
alev Küla

n, % n 606 196 127 60 87 136 103 36 78 30 34 18 28 15 166
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kas Te kavatsete seda võimalust kasutada?
jah % 31 �� �� �� �	 �	 �� �� �
 �	 �
 �� �� �� ��

ei % 55 �� �� �� �� �� �� �� �	 �� �� �	 �� �	 �	

eoö % 14 �	 �� �� � � � � �� � � �	 � �� �	

Kas elektrooniline hääletussüsteem on Teie arvates piisavalt usaldusväärne? Palun väljendage oma hinnangut kaardil toodud skaalal 1-7, kus 1=see ei ole üldse usaldusväärne, ja 7=see on täiesti usaldusväärne.
see ei ole üldse usaldusväärne% 18 �� �� �� �� �	 �� �
 �� �� �� �� �� �� ��

2 % 13 �� 	 �� �� �� �� � � �� � � �� �� ��

3 % 12 �� � �� �� �� �� �	 �� �� �� �� � �� ��

4 % 16 �� �� �� �� 	 �� �� �� �
 �� �� �� �� ��

5 % 14 �� �
 �� �� �� � �� �� �� �� � �
 �� ��

6 % 13 �� �� 	 	 �� �� 	 �� �� � �	 �� � ��

see on täiesti usaldusväärne% 7 � �� � � � �
 � �� 
 � �� 	 
 �

eoö % 7 � �� � 
 � � � � � � � 
 �� �

keskmine 3,67 3,89 4,09 3,48 3,31 3,31 3,32 3,65 4,25 3,73 3,39 4,41 4,13 3,45 3,56

Muu 
erakond

EOÖ / ei 
toeta 

kedagi

Muu 
erakond

EOÖ / ei 
toeta 

kedagi

Isamaa- 
liit

Sotsiaal- 
demokraa

tlik 
Erakond

Ühendus 
Vabariigi 

Eest - Res 
Publica

Üksikkan- 
didaadi 
poolt

Asulatüüp

Eesti 
Kesk- 

erakond
Eestimaa 
Rahvaliit

Eesti 
Reformi- 
erakond

Isamaa- 
liit

Sotsiaal- 
demokraa

tlik 
Erakond

Ühendus 
Vabariigi 

Eest - Res 
Publica

Üksikkan- 
didaadi 
poolt

Asulatüüp

Eesti 
Kesk- 

erakond
Eestimaa 
Rahvaliit

Eesti 
Reformi- 
erakond



Kas elektrooniline hääletussüsteem on Teie arvates piisavalt usaldusväärne? Palun väljendage oma hinnangut kaardil toodud skaalal 1-7, kus 1=see ei ole üldse usaldusväärne, ja 7=see on täiesti usaldusväärne.


